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c 

 

(ނ   ނެޝނެލަް ސޯޝލަް ޕރްޓޮކެޝްނަް އޖެެންސ   (

 މިނސިްޓރް  އފޮް ހލެތްް 

     މާލެ،ދިވެހިރާއްޖެ

 

 ސވިިލް ސރަވސިގްެ ވޒަ ފއާަށް އދެޭ ފމޯ  
 

 އދެޭ ވޒަ ފއާާ ބހެޭ މއަ ލމޫތާ   .1
 :މގަާމ ގެ ނަންހ.  

 :މގަާމ ގެ ކްލެސިފިކޭޝަން ށ.  

 :މގަާމ ގެ ރޭންކ ނ.   އަސާސ  މ ސާރަ:ރ.  

 އޮފ ސް:ބ.   ސެކްޝަން:ޅ.  
 

 ވޒަ ފއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ މއަ ލމޫތާ   .2
 ހ. ފ ރިހމަަ ނަން: 

 ށ. ދއާމި  އެޑްރެސް: 

 ނ. ދރިިއ ޅޭ އެޑްރެސް: 

 ރ. ދރއ. ކާޑ  ނަންބރަ :  ބ. ފޯނ  ނަންބަރ : 

 ތާރ ޚ : ޅ. އ ފަން  ކ. ޖިންސް: 
 

 ލ މ  ފނެވްރަ  އ  ތަ  .3
 ގެ ނަތ ޖާ ޖ ސ އ  އޯޑިނަރ  ލވެެލް އަދި އެސްއެސްސ   ގެ ނަތ ޖާ އެޗްއެސްސ  ޖ ސ އ  އެޑްވާންސްޑް ލވެެލް އަދި

 މާއްދާ  ގރްޭޑް  އަހަރ   މާއްދާ  ގރްޭޑް  އަހަރ  

      

      

      

      

      

      

      

      

 މަތ  ތއަ ލ މާއި ތަމްރ ނ  

 ކޯހ ގެ ނަން  ކޯހ ގެ ފެންވަރ   ށި ތރާ ޚ  ފެ ނމި ނ  ތާރ ޚ   ގައ މ   ކޯސް ހދެި މަރ ކަޒ ގެ ނަން /

     

     

     

     

     

     

 

 

 

 

ވަޒ ފާއެދޭ ފަރާތ ގެ 
 ޕާސްޕޓޯ  ފޮޓޯ 
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 ލިބިފައިވާ އެހެނިހެން ތަމްރ ނ  

 ތމަރް ނ  ޕްރޮގްރާމ ގެ ނަން  ތމަރް ނ  ހިންގި މަރ ކަޒ  / ގައ މ   މ އްދަތ   ބައިވެރިވި އަހަރ  

    

    

    

    

    

    
 

 ހޭ މއަ ލމޫތާ  އދަކާށޮފްއަވިާ ވޒަ ފތާކަާ ބެ  .4
 އދަާކ ރި ވަޒ ފާ  ވަޒ ފާ އަދާކ ރި ތަނ ގެ ނަން  މ އްދަތ   މ ސާރަ  ވަކވިި ސަބަބ  

     

     

     

     

     
 

 ޚދި މތަކް ރ މ ގެ ބނޮޑްބާހެޭ މއަ ލމޫތާ   .5
 ބޮންޑ  ކ ރެވ ނ  ސަބަބ   ބޮންޑ ގެ މ އދްަތ   ފެށ ނ  ތރާ ޚ   ނމިޭނެ ތާރ ޚ   މިހރާ  ކަންއޮތްގޮތް 

     

     

     
 

 ވޒަ ފއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ އގި ރރާ   .6

ރަނގަޅ  އދަި ލިޔ މެއް އެއިން އެއްވެސް މަޢ ލޫމާތއެް  ލިޔ ންތަކެކވެެ.ޞައްޙަ މަޢ ލޫމާތއާި ތެދ  ތއާި ހ ށަހަޅާފައިވާ ލިޔ ންތަކަކ  މަޢ ލޫމާ  ވާޑ  ދ ފައި މިފޯމ ގއަި އަޅ ގަނ
ނޑަށް އެނގެއވެެ.ތަޙްޤ ޤ ކޮށް ޤާނޫނ ގޮތ ން ފިޔަވަޅ  އެޅ މަށް ކަމާބެހޭ ފަރާތަށް ފޮނ ވޭނެ މައްސަލަ ކ ރ މއާެކ ، ނޫންނަމަ، މިފމޯް ބާޠިލ   ކަން އަޅ ގަ

 ވަޒ ފާއަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ސއޮި:  ތރާ ޚ : 

 

 މި ފމޯއާކެ  ހ ށހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި:
 

 ކޮޕ  ފޮޓޯ ވަޒ ފާއަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ދިވެހި ރއަްޔިތެއްކަން އަންގައދިޭ ކާޑ ގެ .1

 ކޮޕ   ތައ ލ މ  ސެޓްފިކެޓްތަކ ގެ ފޮޓޯ ކރްެޑިޓް ކ ރެވިފައިވާއެ .2

  ވަޒ ފާއަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ކރަިކއި ލަމް ވިޓާ )ސ ވ (މިފޯމާއެކ  އެޓޭޗްކޮށްފައިވާ ނަމޫނއާާ އެއގްޮތަށް ނ ވަތަ ނަމޫނާގައިވާ މަޢ ލމޫާތ  ހމިަނައިގެން ތައްޔރާ ކޮށްފައވިާ  .3

 

 ރސަމް  ބނޭ މށަް 

 ލައގިަތް ފަރާތ ގެ ނަން:ފމޯ  އޮފ ހަށް ބަ 

 ފމޯ  ބަލައިގަތް ތާރ ޚ :  ފމޯ  ބަލައިގަތް ގަޑި: 

 


